



日本女记者 叙利亚遭遇枪战中弹身亡

另有一名土耳其女记者身亡,三名外国记者失踪

叙利亚政府军和反对派武装“叙利亚自由军”近日在叙首都大马士革以及阿勒颇、霍姆斯等地持续交战。大马士革21日凌晨发生汽车爆炸,造成11人受伤。在叙利亚战事胶着之时,记者安全频遭威胁。一名日本女记者在阿勒颇报道战事时中弹身亡,另有多名外国记者失踪。

叙利亚首都发生汽车爆炸

据叙利亚独立的新闻电视台报道,大马士革马扎区21日凌晨发生一起汽车爆炸,导致4名警官受重伤,7人受伤。目击者说,当天凌晨一辆汽车在马扎区一个警局附近的检查站旁发生爆炸,周边路段随即被封锁。

叙利亚国家通讯社报道,叙利亚政府军近日持续在北部经济重镇阿勒颇多个区域清

剿“恐怖分子”,打死多名“恐怖分子狙击手”,逮捕大量武装分子。报道说,政府军20日夜在霍姆斯省卡希尔市与袭击军队和居民的“恐怖分子”交战,打死打伤多名武装分子。

反对派武装“叙利亚自由军”21日说,由于政府军的空袭以及缺少武器弹药,该武装在德拉失去大部分据点。

两名女记者遇袭身亡,另有三名记者失踪

日本外务省海外日本人安全课21日证实,名叫山本美香的日本女记者20日在阿勒颇报道战事时中弹身亡。山本美香现年45岁,隶属自由新闻记者团体“日本记者”,曾长期参加伊拉克、阿富汗等地的战地报道。她的遗体已被送到土耳其一家医院。另有媒体称一名土耳其女记者也在当地遇袭身亡。

总部设于英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”说,另有3名记者在报道叙战事时失踪,包括一名黎巴嫩女记者、一名为美国媒体工作的阿拉伯男子和一名土耳其男记者。阿勒颇是叙利亚北部的一个要塞,叙利亚反政府武装控制了阿勒颇部分市区,政府军动用战机和坦克等进行攻击,双方一直在进行激烈的交战。

综合新华社电

[相关新闻]

美法齐向叙利亚放狠话

美国总统贝拉克·奥巴马20日威胁,如果叙利亚政府对反政府武装人员动用化学武器,美国不排除采取军事行动可能性。

法国总统弗朗索瓦·奥朗德同一天说,叙利亚问题没有政治解决方案,除非总统巴沙尔·阿萨德下台。

叙利亚政府上月曾表示,除非面临“外来侵略”,叙利亚政府不会在冲突中使用生化武器。

菲律宾找到华裔内政部长遗体



菲律宾交通部长曼努埃尔·罗哈斯21日说,潜水员找到内政部长杰西·罗夫雷多(中文名“林炳智”)的遗体。

罗哈斯说,潜水员在菲律宾马斯巴特岛中心岛屿附近发现罗夫雷多所乘6座小飞机残骸,里面有罗夫雷多的遗体。飞机残骸沉在55米深海底,离海岸大约800米。潜水员还没有从残骸中分离出两名飞行员的遗体。

菲律宾首都马尼拉一座教堂为罗夫雷多举行悼念仪式。总统贝尼尼奥·阿基诺三世的女发言人阿比盖尔·瓦尔特在仪式上说:“他(罗夫雷多)对内阁和整个国家而言是一个非常大的损失。”

罗夫雷多密友、地方官员乔斯·卡迪斯说,罗夫雷多“是一个很好的人,更是一名好公务员”,“人们会非常想念他”。

罗夫雷多18日乘飞机从菲律宾宿务岛前往南甘马省那牙市,途中飞机发动机失灵,飞行员紧急降落马斯巴特岛未果。一些目击者看见飞机从距离机场跑道大约500米处坠入海中。

据新华社电

委内瑞拉监狱骚乱致死20余人

委内瑞拉官员20日说,首都加拉加斯南部一所监狱前日晚间发生骚乱,超过20人身亡,包括一名囚犯的亲属。

监狱部长伊丽丝·巴雷拉告诉国家电视台记者,加拉加斯南部耶尔第一监狱两伙囚犯19日晚因争夺监狱控制权爆发冲突,超过20人身亡,其中一名死者是正在探监的囚犯亲属。

巴雷拉没有谈及确切死亡人数,没有解释冲突如何爆发。一些委内瑞拉官员称监狱中爆发枪战。

巴雷拉说,耶尔第一监狱的局势20日早晨得到控制。

监狱骚乱和拥挤已经成为委内瑞拉政府面临的主要难题之一。监狱内暴力和腐败行为普遍,囚犯经常能够在看守的帮助下获得武器和毒品。

据新华社电

南非冲突铂矿重开部分矿工复工

南非隆明铂族金属公司20日说,马里卡纳铂矿罢工持续11天后,当天恢复运营,部分矿工复工。

这场罢工引发暴力冲突,导致44人死亡,显露深层社会和经济难题。

隆明铂族金属公司声明:“确认马里卡纳(铂矿)今天(20日)恢复运营,不少职员恢复工作。超过2.8万名工人中,将近1/3在周一早班时报到。”

本月10日起,马里卡纳铂矿数千名工人示威并罢工,要求涨工资,随后演变成暴力冲突,44人丧生。隆明铂族金属公司一度关闭这座铂矿。

这家企业上周末要求2万多名没有参与罢工的工人和大约1万名合同工返回工作岗位。

隆明铂族金属公司高级管理人员马克·芒罗与工会代表多次谈话后发表声明,呼吁铂矿恢复正常。

“这里发生的事情是悲剧,带来痛苦和愤怒,需要时间痊愈,”芒罗说,“只是……在痊愈过程中,我们需要试着恢复正常状态。”

据新华社电



湖面上空的乌云伸出数条大小不一的风柱,从天际垂到湖面,将湖水吸起,形成“龙吸水”的景象。



[链接]

美国是龙卷风多发的国家,经常出现水上龙卷风。但多条水上龙卷风同时出现,形成“多龙吸水”的景象并不多见。

水柱与云朵相接 「多龙吸水」 美国密歇根湖

美国媒体20日报道,当地时间19日,美国密歇根湖的湖面上出现了多条龙卷风的奇观。

这一画面正好被一位船长碰见,他随手抓起相机,将一连5个“水柱”全部拍摄了下来。画面中,湖面上空的乌云伸出数条大小不一的风柱,从天际垂到湖面,将湖水吸起,形成“龙吸水”的景象,场面壮观。

“龙吸水”是水上龙卷风的别名,多发生在海面或湖面上空。其形成与暖湿空气强烈上升、冷空气下降和地形作用等有关。龙卷风具有很大的吸吮作用,可将水吸离水面,形成水柱,甚至与云层相接。

据《法制晚报》